# Акция « В душе у каждого оставлен Вами след». Письмо учителю.



### Уважаемая Атикат Хизриевна!

Я пишу Вам это письмо с огромной благодарностью за Ваш нелегкий труд, терпение, любовь.

Я от всей души благодарна Вам за те уроки, что Вы преподнесли нам в своё время. Вы не только научили меня тому, что хорошо в жизни, но и вдохновили меня. Вы прекрасный педагог и добрый человек. Вы помогли мне построить мою жизнь.

За уважение и терпение, которые Вы оказывали нам на протяжении этих лет, Ваш профессионализм, умение подобрать индивидуальный подход к каждому из нас, открыть скрытые способности и таланты, помогли нам определиться с выбором будущей профессии. Для меня вы больше, чем просто учитель. Вы были для меня невероятным наставником и компаньоном. Я благодарна, что у меня был такой замечательный учитель.

Ваши занятия всегда были похожи на погружение в океан мудрости и знаний. Вы самый лучший учитель, которого я когда-либо видела! Вы великолепны!

Пусть каждый Ваш ученик становится достойным человеком и Вашей персональной гордостью.

Спасибо Вам за неповторимость, энергичность, преданность выбранному пути! Искренне благодарю Вас за неиссякаемый педагогический талант, профессиональное мастерство, широту души, золотое сердце, мудрость и многолетний кропотливый труд на Вашем поприще. Примите искреннюю, глубокую благодарность за доброту, внимание и терпение, мудрость и щедрость души! Радости и успехов Вам в профессиональной деятельности и вне её!

С уважением ваша ученица, Инарукаева У.Х.



## «Хороший учитель даст ученику готовую истину, а отличный поможет ему открыть её самому»

Я.А. Коменский



Каждый человек сам выбирает свой жизненный путь. Но на этот выбор, по -моему мнению, влияют какие —либо обстоятельства или, может быть , даже люди которые его окружают. На мой выбор профессии однозначно повлиял человек, носящий гордое звание «учитель»-моя первая учительница Ирахмат Баймурзаевна.

Только когда я стала учителем начальных классов ,я до конца поняла всё « величие», не побоюсь этого слова, её труда ,который она вложила в своих учеников, всю значимость профессии учителя. Сколько любви, внимания, тепла и заботы мы получали от этого добрейшего ,чуткого человека! Всегда улыбчивая, приветливая, она как лучик солнца озаряла наш путь к знаниям. Умение понять ребёнка ,поддержать в трудную минуту, совмещались со строгим взглядом, когда мы шалили, наставлениями о том , на сколько важны и нужны знания .Объясняя уроки на родном нам кумыкском языке ,она не только уводила нас в мир знаний, но и влюбляла нас в этот прекрасный язык.

Человеческая память не хранит всех воспоминаний детства, но уроки своей первой учительницы я запомнила на всю свою жизнь. Дорогая, любимая Ирахмат Баймурзаевна пусть нас разлучила жизнь, пусть пройдено много лет и дорог, где бы я не была ,я всегда Вас помню. Вспоминаю о вас с большой теплотой и любовью, с безграничной благодарностью за всё, что вы мне дали.

Пусть Всевышний хранит Вас, крепкого здоровья вам и долгих лет жизни!

С уважением ваша ученица Гокаева Зульмира.

Республика Дагестан. Бабаюртовский район. «Львовская СОШ» 1987-1991 уч.год

#### Дорогая, милая, любимая, чуткая, обоятельная Атикат Хизриевна!

От всей души хочу поблагодарить вас и вспомнить о том, что ваша профессия — важная и благородная, что у вас есть высокая миссия — давать знания, просвещать и вдохновлять на настоящие подвиги! И пусть порой работа ваша бывает непростой, вы с азартом воспринимаете любые сложные залачи.

Переступив порог школы , благодаря вам, вашим стараниями обрела жажду знаний, которую пронесу до конца жизни. Вы открыли каждого из нас по-новому. Вы воспитали уверенность в наших силах и доброе отношение к людям. Прошло уже столько лет после окончания школы, но я до сих пор чувствую себя перед вами той же маленькой, несмышленой, шаловливой первоклашкой.

Я помню тот день, когда вы в первый раз зашли в наш класс и представились. Класс замер! Мы были у вас первыми учениками, а вы нашей первой учительницей. Девочки и мальчики восхищались и были в вас влюблены.

А уроки, уроки!!! Вы таким доступным языком нам рассказывали о многих простых вещах, что мы с замиранием в сердце слушали вас. А как красиво, ровно вы писали на доске, какой был красивый почерк! Вы делились с нами не только знаниями, но и душевным богатством. Вы дарили нам любовь и заботу, освещали нам путь в увлекательный, загадочный, неизведанный мир знаний. Учителями не становятся случайно, и я счастлива, что именно Вы стали первой учительницей для меня, что именно Вы научили дружить, быть организованными, прилежными, прививали любовь к знаниям, к труду, к учебе! Любовь к школе, к профессии учителя у меня родилась благодаря вам. Мне, конечно, далеко до вас! Прошли годы. Работая в одном коллективе с вами, даже по сей день, прибегаю к вам за помощью и советом. Так как они так и остались ценными для каждого из нас!

Спасибо за дельные советы в нужное время и в нужном месте, спасибо вам за то, что вы оставили след в жизни всех учеников нашего класса. Ведь открыть перед нами силу книги и научить читать — это под силу настоящему учителю!

Спасибо за то, что вы вложили часть своей души в каждого из нас. Пусть каждый новый учебный год будет более успешным в профессиональном плане, чем прошлый.. Пусть работа приносит Вам радость, дети будут послушными, а дома с нетерпением ждут близкие! Огромное спасибо Вам!

С любовью и глубоким уважением первой учительнице от первой выпускницы

Дадаевой Гюльнары Алимсолтановны.

23.10.2023 г.



## Здравствуйте ,дорогая Патимат Гусейновна!

Это письмо я хочу начать со слов благодарности ведь сколько стараний и усилий, заботы и внимания вы вложили, чтобы вырастить в нас достойных людей. Я благодарна за все: за поддержку, когда у нас что-то не получалось, за веру в то, что мы сможем преуспеть в своих начинаниях, за похвалу, которая сопровождала все наши успехи.

Я совсем скоро окончу школу. И сейчас понимаю, как важен всем школьникам их классный руководитель. Как это нелегко, ведь требуется огромное количество сил, чтобы найти подход к каждому ребенку, мотивировать его на учебу и заставить себя слушать. Я прекрасно помню, что иногда вы переживали за наши успехи даже больше нас самих. У Вас всегда находилась для нас минутка, чтобы просто подбодрить или спросить, как дела.

В нашей школе работают учителя, которые чутко и внимательно относятся к ученикам. Сколько же доброты, внимания, терпения необходимо учителю для общения с учениками. Но вы, Патимат Гусейновна, находите свой ключик, затрагивая самый потаенные уголки детской души.

Совсем скоро мы начнем самостоятельную жизнь. Вы стали неотъемлемой частью не только наших детских воспоминаний, а и будущего, которое ждёт нас впереди.

Огромное спасибо Вам, Патимат Гусейнвна, за вашу доброту и отзывчивость. Я хочу пожелать Вам крепкого здоровья, успехов в работе, чтобы вы всегда оставались таким же замечательным учителем и человеком.

С уважением, ваша ученица Ихилова П.

МКОУ: «Садовая СОШ»